



Tájékoztató



a tételes elszámolás alá eső gyógyszerek, eszközök és nagyértékű eljárások finanszírozásával kapcsolatos változásokról

Az egészségügyi szakellátás társadalombiztosítási finanszírozásának egyes kérdéseiről szóló 9/1993. (IV.2.) NM rendelet értelmében 2013. május 1-étől új készítmények kerülnek a **tételes elszámolás alá tartozó gyógyszerek közé:**

hatóanyag	Gyógyszernév
palivizumab	SYNAGIS
erlotinib	TARCEVA
klofarabine	EVOLTRA
plerixafor	MOZOBIL
panitumumab	VECTIBIX

Ezen készítmények beszerzése közbeszerzési eljárás keretében folyamatban van, az eljárás eredményes lezárását követően 2013. május 1-től a betegek a kezelő centrumokban, természetben juthatnak hozzá az adott terápia készítményeihez. Fenti készítmények vonatkozásában a közbeszerzési eljárás lezárta után kerül sor a szerződés módosítására, de a kereteket április 30-áig levélben és e - mailben az Országos Egészségbiztosítási Pénztár (OEP) megküldi az érintettek részére.

Az új készítmények közül a **plerixafor** és a **palivizumab** esetében szakmai egyeztetéseket követően új adatlap kerül kialakításra, melyet 2013. május 1-étől teszünk elérhetővé a "teteles.oep.hu" honlapon. A **panitumumab** esetében a már létező Colorectalis daganat adatlap (ONK101), az **erlotinib** esetében a Tüdődaganat adatlap (ONK 103), a **klofarabin** esetében a T-ALL és T-LBL adatlap (ONK 107) kerül módosításra. További kisebb módosítás történik az Emlődaganat adatlap (ONK105) esetében is. A módosítások szintén 2013. május 1-étől lesznek elérhetőek az online felületen.

A tételes elszámolású körbe kerültek az ún. **humán normál immunglobulinok**, primer immunhiányos állapotok szubsztitúciós kezelésének indikációjában. A fenti indikációban a

humán normál immunglobulinokat használó centrumok számára az OEP pénzügyi keretet biztosít a készítmények beszerzése érdekében, melynek mértékéről a korábban adott terápiára beállított betegek kezelési költségeinek függvényében az érintett intézményeket 2013 május 1.-ig értesítjük. A pénzügyi keret felhasználása a forgalmazó által az intézmények részére kiállított számlák segítségével a tételes elszámolás alá eső egyszer használatos eszközök és implantátumok esetében megszokott módon történik. Az OEP finanszírozása csak a már befogadott és befogadás alatt álló humán normál immunoglobulin készítményekre terjed ki.

2013. február 1-ével a **méltányossági támogatás keretében történő finanszírozás** tekintetében is módosult a szabályozás, melyről korábban a szolgáltatókat már értesítettük, azonban az azóta felmerülő kérdések alapján a szabályozást pontosítottuk.

A kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény (a továbbiakban Ebtv.) 26.§ (1) bekezdésének c) pontja szerint az egészségbiztosító – az E. Alap költségvetésében meghatározott keretek között – méltányosságból a társadalombiztosításba még be nem fogadott, támogatással nem rendelhető allopatias gyógyszer, különleges táplálkozási igényt kielégítő tápszer, gyógyászati segédeszköz árához, valamint a méltányosságból már támogatott gyógyászati segédeszköz javítási díjához támogatást nyújthat.

Amennyiben az engedélyező határozat olyan hatóanyagot érint, amely tételes elszámolás alá esik, annak fedezetét az egészségügyi szakellátás társadalombiztosítási finanszírozásának egyes kérdéseiről szóló 9/1993. (IV. 2.) NM rendelet 2/D. §-a értelemben az adott hatóanyag országos keretének terhére kell biztosítani (a humán normál immunoglobulin készítmények jelenleg nem tartoznak ebbe a körbe).

Tájékoztatjuk továbbá a tisztelt Szolgáltatókat, hogy a 2013. május hó folyamán fokozatosan elérhetővé tesszük a fenti honlapon a 9/1993 (IV. 2) NM rendelet 1. számú melléklete szerinti tételes elszámolás alá eső egyszer használatos eszközök és implantátumok, valamint a Rendelet 8. számú melléklete szerinti nagy értékű, még országosan nem elterjedt műtéti eljárások, beavatkozások új, online jelentési rendszerét. A rendszer tesztelését az Önök közreműködésével tervezzük annak érdekében, hogy észrevételeik alapján az esetlegesen szükséges módosításokat elvégezhessek. Ezen eszközök és eljárások vonatkozásában a jelentési rendszer éles indulásának tervezett időpontja 2013. június 1.

Budapest, 2013. április „24/...”

Tisztelettel:



Dr. Sélleiné Márki Mária
főigazgató